



## **Уголовное дело по факту получения взятки бывшим должностным лицом Северо-Осетинской таможни направлено в суд**



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора таможенного поста. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием установлено, что в октябре 2020 года обвиняемый, являясь инспектором таможенного поста Нижний Зарамаг Северо-Осетинской таможни, получил от гражданина взятку за выпуск перемещаемых транспортных средств из Российской Федерации в Республику Южная Осетия через таможенную границу Евразийского экономического союза без соответствующего таможенного контроля и таможенного оформления.



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователем Минераловодского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1671189>